

华科技园： 坚持两个加快不动摇 坚持创新提升不松懈

本报记者 臧风华 通讯员 史冠桦

上半年亮成绩



下半年亮行动

围绕全年目标任务 细化举措 全力冲刺下半年

围绕180亿元的招商引资任务，不断拓宽招商渠道，深耕三新产业；围绕重大项目、创新创业团队、日资企业、新型研发机构，不断取得项目

的持续突破；围绕自定的工业开票目标，倒排进度，与企业一道，认真分析、落实举措，排定每个月的实际投入、开票销售、完成税收、外资到账的月度目标任务，逐月跟踪落实，补齐上半年缺口，以月保季、以季保年，多措并举确保完成年度目标任务。

精心打造创新平台 快速推进 力争有所成效

尽快确定科创中心、中日(金坛)产业园、众创空间的规划后，迅速启动三大创新平台建设。加快中科院计算所、贝特瑞新能源材料技术研究院等新型研发机构落地。加快与中电科55所、东南大学等大院名校洽谈合作，促使一批创新创业团队入驻。积极开展对日招商，力争年内有日资项目和中日合资项目落户，为园区创新提升起好步、开好头。

加快各类项目建设 攻坚克难 夯实园区发展基础

对已排定的政府性投资项目清单，倒排进度，逐一梳理影响项目实施的难点问题。密切关注产业类项目的规划设计、手续报批、开工建设、竣工投产等关键节点，继续秉承“店小二”的服务理念，全流程服务，拓展为企业服务的宽度、深度，以企业的竣工达产、税收贡献助推园区高质量发展、高速度增长。

目实施的难点问题。密切关注产业类项目的规划设计、手续报批、开工建设、竣工投产等关键节点，继续秉承“店小二”的服务理念，全流程服务，拓展为企业服务的宽度、深度，以企业的竣工达产、税收贡献助推园区高质量发展、高速度增长。

优化工作机制 提振信心 打造一流营商环境

对标“一新两高”要求，强化内部管理，整合华科技园、尧塘街道各项服务职能，凝聚两个加快合力，保持战斗激情，坚定必胜信心，通过营商环境的“优”，招引项目人才的“进”，推动发展速度的“快”，提升发展质量的“高”，实现园区运行的“稳”。



华科技园党工委书记 尧塘街道党工委书记 杨健

践行新发展理念，推动高质量发展。华科技园将围绕科技与产业深度融合发展高地、金坛发展的重要增长极、创新驱动先行区的发展定位，瞄准年度目标任务，坚持两个加快，打造创新平台，优化营商环境，以城市的标准推进园区各项建设任务，以钉钉子的精神把每一项工作落到实处。

贯彻落实区委全会精神

区人社局:巡回仲裁进镇村

本报讯 今年5月中旬，区人社局劳动人事争议仲裁委巡回仲裁庭进驻朱林镇，开庭审理一起劳资纠纷案件。这是2017年以来，区人社局在镇村开设的第13次巡回仲裁庭。

据了解，本案是一家服装厂业主拖欠50多名劳动者5个月工资的争议案件。开庭审理当天，该服装厂派人出庭，仲裁庭依法进行了审理。经过协调，化解了这起纠纷。庭审结束后，仲裁员对前来旁听的另外几家民营企业负责人以及在场的群众进行了劳动保障政策法规宣传教育，重点告知劳动争议

预防与调解方法，以及企业主不参加仲裁庭审理的不利后果，在场的企业负责人感悟颇深，触动很大。

今年以来，区人社局仲裁部门不断创新调解仲裁工作方法，积极发挥巡回仲裁庭的作用，督促全区所有镇、街道、社区全部建立了劳动人事争议调解组织，打通服务群众的“最后一公里”，避免当事人来回奔波，力求达到“审理一案，警示一方，教育一片”的效果。

与此同时，区人社局仲裁部门积极与人民法院合力推行“建议调解、委托调解”

制度，有力促进了镇、街道调解组织开展劳动争议预防与调解工作。针对劳动人事争议仲裁人少案多的状况，区人社局仲裁部门充分利用现有资源，推行仲裁例会制度和案件“批处理”制度，集中研究和解决仲裁案件处理中的矛盾和问题，并将受理案件按照批次集中报批、集中开庭、集中送达、集中归档等，确保每一个案件都能得到及时公正处理。

汤教齐 左玲



致敬，跳河救人的勇士们



援方法，破窗是最佳方案，于是找了块石头递给在河里救援的人。

31岁的缪文星事发当天他刚下班，看见电胜河里有辆白色轿车，立刻冲向河边。这时，张来夫向他求助。缪文星找来绳子后，大家发现车子还是拖不动，他来不及脱衣服就跳入河中。他们合计将后备箱打开，发现后座堆满箱子

7月25日，《金坛时报》四版“金沙文明行”刊登为“金坛好人”点赞一文，报道了7月19日一辆汽车坠入电胜河中，情况危急之下，几位热心市民义无反顾跳河救人的事迹。经多方联系，四名勇士已经找到。61岁的张来夫第一个跳入河中。当天他骑着摩托车拐弯进入圣东福地花苑路口，目睹了轿车落水过程。他将摩托车往路边一倒，什么都没想就纵身跳入河中，使出浑身力气把车辆往岸边拉。时间一分一秒过去，他心急如焚，喉咙喊哑了。此时闻讯赶来的另外两人也跳入河中，参与到救援行列中来。对于此次救人，他说：“这是小事一桩，谁看到都会这么做的。作为一名老党员，以后遇到这样的事还会做。”

66岁的巫保年是一名党员，在现场救援中起到了指挥、组织协调作用。他说，当时车子在水里已沉了好长时间，再不救援车主很容易窒息死亡。他想起在电视上看到过溺水救

进不去。缪文星赶紧到后窗用手肘砸玻璃，还是行不通。这时，岸边的巫保年递给他一块石头，砸开车窗后把司机救上岸。缪文星的手被窗玻璃划破好几道口子。57岁的沈国明在常州一家服装企业做包装工，当时正和妻子路过电胜河，看到河有人呼喊帮忙，毅然跳入河中救人。后来听说车主没有生命危险，他感到十分欣慰，说这么做一点也不后悔。

从“常州好人”到“江苏好人”，我们时刻在寻找“好人”，其实“好人”始终在我们身边。冒瑞林纵身一跳，跃出了人生的美丽弧度与最高境界。今年四月份西岗一辆汽车坠河，三位热心市民奋不顾身跳河救人。他们跳出了人性的温暖与光辉，跳出了守望相助的包容大气，更跳出了金坛城市的文明与高度，这种气概、勇气和精神，理应得到社会的认可和点赞。

蒋建君

夏令水果经济旺 购买方式选择多

“小暑不算热，大暑三伏天。”进入大暑节气后，随着气温日渐攀升，爽口解暑的水果愈发受到市民青睐，夏令水果市场也随之升温。

在我区一家大型水果超市记者看到，西瓜、水蜜桃、芒果、火龙果、荔枝等十多种水果琳琅满目，仅阳山水蜜桃就有特级果、一级果、二级果不同品级之分，价位在每斤15—25元之间。水果超市销售员小陆告诉记者，店内外地水果较多，来自无锡、台湾、美国的都有，本地水果主要以水北西瓜和夏黑葡萄为主。“今年因为气温高，本地夏黑产量可能会降低，目前相较于去年同期，本地夏黑价格略高一点，我们店是每斤5.8元。”

正值下班高峰，前来选购水果的市民络绎不绝，夏女士就是其中之一，她告诉记者：“想买些西瓜、葡萄，放冰箱冰会儿，晚饭后吃正好。”夏女士说，进入夏季后她基本每天都会买些水果回家，每天水果的开销少说也有六七十元。“现在的人都舍得吃，更看重绿色、新鲜，加上最近孩子都放假在家，店里128元一斤的特级香印晴葡萄都有不少家长买了给孩子尝鲜。”

为了方便市民购物，我区很多水果卖场、水果店都推出了送货上门服务，只要电话选择好需要的水果种类和送货时间即可。“省去了大热天出门，路上来回的时间，而且还可以选择几种水果让店家做

成水果拼盘，很方便。”大二学生小吴告诉记者，除了在实体店购买，她还加了不少团购、代购水果的微信好友。“能买到一些实体店没有的水果种类，团购的价格有时候也比较给力。”

记者发现，随着人们消费水平不断提高，夏令水果市场的竞争除了水果的品质，更多的还有服务质量的竞争，不同平台的经营者相互竞争、相互促进，夏令水果经济将愈发兴旺。

陈玉婷 王甜

